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Hasicí přístroj do auta: Malý hrdina, který 
může zachránit život i majetek 
Historie hasicích přístrojů sahá až do 18. století, kdy byly první pokusy o mobilní hašení požáru 
založeny na jednoduchých chemických reakcích. Moderní automobilové hasicí přístroje však 
představují sofistikovaný nástroj, který kombinuje účinnost, rychlost a kompaktnost. Právě 
práškový hasicí přístroj 1 kg s manometrem je typickým příkladem zařízení, které je navrženo 
přesně pro podmínky v dopravních prostředcích – a často rozhoduje o tom, zda se 
drobný technický problém nezmění v katastrofu. 

Použití a výhody v každodenním provozu 

Tento hasicí přístroj je ideálním doplňkem pro osobní automobily, dodávky, 
karavany nebo pracovní stroje. Díky své velikosti nezabírá téměř žádné místo, lze 
jej jednoduše upevnit do držáku v zavazadlovém prostoru nebo pod sedadlo. 
Obsahuje univerzální práškovou náplň typu ABC, která si poradí s požáry 
pevných látek, kapalin i plynných látek – tedy vším, co může v autě hořet. Díky 
manometru má uživatel přehled o aktuálním tlaku, a tedy i funkčnosti zařízení. 

Zvýšení bezpečnosti nejen pro řidiče 

Požár vozidla vzniká často velmi rychle – technická závada, zkrat v 
elektroinstalaci nebo únik paliva mohou způsobit vzplanutí během několika vteřin. V takových 
situacích je rozhodující okamžitý zásah. Práškový hasicí přístroj o hmotnosti 1 kg poskytuje 
rychlou reakci a může zabránit rozšíření požáru dříve, než dorazí profesionální pomoc. Nejenže 
chrání samotné vozidlo, ale především životy cestujících i ostatních účastníků silničního provozu. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Tento konkrétní model se odlišuje robustním kovovým tělem, 
spolehlivým ventilem a přehledným manometrem, který umožňuje 
jednoduchou kontrolu stavu přístroje. Oproti běžným přístrojům 
bez manometru tak máte jistotu, že je hasicí přístroj připraven k 
použití. Dodává se včetně plastového držáku, který umožňuje 
bezpečné a stabilní uchycení v prostoru vozidla. Kromě toho 
splňuje požadavky na označení podle platné legislativy. 
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Nezbytný doplněk pro zodpovědné řidiče 

Hasicí přístroj je často opomíjeným, ale velmi důležitým prvkem výbavy vozidla. V 
některých zemích je dokonce jeho přítomnost povinná. I v případech, kdy není 
zákonem vyžadován, představuje preventivní bezpečnostní opatření, které dává 
řidiči kontrolu nad nečekanými událostmi. V kombinaci s pravidelnou kontrolou 
vozidla a odpovědným chováním za volantem je to jeden z nejúčinnějších způsobů, 
jak minimalizovat rizika na silnici. 

Více informací a možnost objednání naleznete na: travia-shop.cz 

 

 

 

 

 

Traiva s.r.o. 
Pohraniční 2911/13b 
Ostrava 703 00 
www.traiva.cz    www.traiva-shop.cz 
 

https://www.traiva-shop.cz/p/hasici-pristroj-praskovy-1kg-do-auta-s-manometrem
http://www.traiva.cz/
http://www.traiva-shop.cz/

	Hasicí přístroj do auta: Malý hrdina, který může zachránit život i majetek 
	Použití a výhody v každodenním provozu 
	Zvýšení bezpečnosti nejen pro řidiče 
	Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 
	 
	 
	Nezbytný doplněk pro zodpovědné řidiče 


